

# Protokoll fra hovedstyremøte i SK Djerv 11. juni 2024

Tilstede: Espen Edvardsen, Malin D. Haugen, Steinar Thorsen, Johannes Servan, Trond Erlie.  
Erik Wiederstrøm, Gjert Knudsen, Sverre Helge Bolstad, Daniel Klakegg (vara: Heide Hereide i først del for Klakegg) vara: Ingrid Hagerup

Forfall: Frøydis Olaussen, Olav Balandin og August Selnes.

## SAKER

### \*Godkjenning av innkalling og sakliste

Vedtak: Godkjent uten merknader.

### \*Protokoll fra forrige styremøte

<https://skdjerv.no/styreprotokoller/>

Vedtak: Godkjent uten merknader.

### \*Orientering: Fullmakter

<https://skdjerv.no/fullmakter/>

Vedtak: Tatt til orientering.

### \*VEDTAK: Rutiner og prosess for treningstid ute.

Forslag til vedtak: Fotball BU-styret får fullmakt til å tildele treningstid t.o.m. 31.12-24

### \*VEDTAK: turntilbud

Vedtak:

1 Det opprettes et tilbud om turn i regi av SK Djerv

2 AU skal organisere tilbudet.

### \*DRØFT: Treningstid inne fra og med august

Vedtak: Gjeldende treningstider ligger fast.

### \*DRØFT: arbeid med Åpen hall og vertskap

Vedtak: AU skal legge fram forslag til forbedringer på neste hovedstyremøte.

### **\*Permanent høytaleranlegg, tribune**

Vedtak: AU bes jobbe videre med prosjektet og legge fram en samlet kostnad for en eventuell investering.

### **\*Neste hovedstyremøte:**

tirsdag 20. august klokken 20:00